

OFFICE OF THE SUPERINTENDENT OF POLICE (HQ),
PUDUCHERRY

No.7 /SP (HQ)/OW/2016- 15

Date. 11.02.2016

CORRIGENDUM

Sub: Police Department, Puducherry – Transfer & Posting of Police Personnel – Corrigendum – Issued – Reg.

- Ref1: No.7/SP(HQ)/TR/2016-2, dated 05.02.2016 of Office of the Inspector General of Police, Puducherry.
- 2: No.7/SP(HQ)/TR/2016-3, dated 05.02.2016 of Office of the Inspector General of Police, Puducherry.
- 3: No.7/SP(HQ)/TR/2016-4, dated 05.02.2016 of Office of the Inspector General of Police, Puducherry.
- 4: No.7/SP(HQ)/TR/2016-5, dated 05.02.2016 of Office of the Inspector General of Police, Puducherry.

-oOo-

The "Rank & No" of Thiru P. Ravi, PC 3556 appeared at Sl.No.282 of the Transfer Order cited above reference1 is corrected to read as follows:-

FOR			READ	
I	Sl.No.	Rank & No.	Sl.No.	Rank & No.
	282	PC 3556	282	PC 3623

The "Rank & No" of Thiru Thulasingham, PC 2633 appeared at Sl.No.483 of the Transfer Order cited above reference1 is corrected to read as follows:-

FOR			READ	
I	Sl.No.	Rank & No.	Sl.No.	Rank & No.
	483	PC 2633	483	PC 2653

The "Rank & No" of Thiru Sundararaman, PC 3573 appeared at Sl.No.40 of the Transfer Order cited above reference2 is corrected to read as follows:-

FOR			READ	
I	Sl.No.	Rank & No.	Sl.No.	Rank & No.
	40	PC 3573	40	PC 3572

The "Rank & No" of Thiru K. Narayanasamy, HC 1702 appeared at Sl.No.74 of the Transfer Order cited under reference3 is corrected to read as follows:-

FOR			READ	
I	Sl.No.	Rank & No.	Sl.No.	Rank & No.
	74	HC 1702	74	HC 1703

The "Rank & No" of Thiru. Thangavelu, HC 1552 and Thiru P.Anbazhagan, HC 1515 appeared at Sl.No.18 and Sl.No.12 of the Transfer Order cited under reference4 is corrected to read as follows:-

FOR			READ	
I	Sl.No.	Rank & No.	Sl.No.	Rank & No.
1	18	HC 1552	18	HC 1558
2	12	HC 1515	12	HC 1534

The "Name" of Police Personnel appeared at Sl.No.151,381 of the Transfer Order cited under reference1 is corrected to read as follows:-

FOR			READ	
	Sl.No.	NAME	Sl.No.	NAME
1	151	Suresh	151	J. Prabu
2	381	Mary	381	Pancharathinam

The "Name" of Thiru Tamizharasan HC 1456 appeared at Sl.No.75 of the Transfer Order cited under reference4 is corrected to read as follows:-

FOR			READ	
	Sl.No.	NAME	Sl.No.	NAME
1	75	Tamizharasan	75	Tamizhvanan

The present place of posting "From" appeared at Column 4 against Sl.No.32,134,135,105,74,133,426,398 in respect of Police Personnel in the Transfer Order cited under reference1 is corrected to read as follows:-

FOR			READ	
I	Sl.No.	From	Sl.No.	From
	32	CCR, Pdy	32	AWPS, Villianur
2	134	Mahe PS	134	Palloor PS
3	135	Mahe PS	135	Palloor PS
4	105	Katterikuppam PS	105	CCR, Pdy
5	74	Grand Bazaar PS	74	Kirumampakkam PS
6	426	Traffic PS (North)	426	PAP D/d BDDS
7	398	Traffic PS (North)	398	Muthialpet PS

The present place of posting "From" appeared at Column 4 against Sl.No.42 in respect of Thiru Ramalingam PC 3086 in the Transfer Order cited under reference2 is corrected to read as follows:-

FOR			READ	
I	Sl.No.	From	Sl.No.	From
	42	Grand Bazaar PS	42	Muthialpet PS

The present place of posting "From" appeared at Column 4 against Sl.No.56 in respect of Thiru Muthukumar HC 1983 in the Transfer Order cited under reference3 is corrected to read as follows:-

FOR			READ	
I	Sl.No.	From	Sl.No.	From
	56	Special Branch, Pdy	56	Sigma Intelligence, Pdy

The present place of posting "From" appeared at Column 4 against Sl.No.24 in respect of Thiru A. Tamilselvan HC 1127 in the Transfer Order cited under reference4 is corrected to read as follows:-


FOR			READ	
I	Sl.No.	From	Sl.No.	From
	24	Mettupalayam PS	24	PCR Cell, Pdy

The place of posting "TO" appeared at Column 5 against Sl.No.21 in respect of Thiru Nagarajan HC 1535 in the Transfer Order cited under reference4 is corrected to read as follows:-

FOR			READ	
I	Sl.No.	To	Sl.No.	To
	21	PAP D/d Govt. Press, Karaikal	21	Govt.Press, Karaikal

The place of posting "TO" appeared at Column 5 against Sl.No.129 in respect of Thiru Surendran Chadayan PC 2330 in the Transfer Order cited under reference1 is corrected to read as follows:-

FOR			READ	
I	Sl.No.	To	Sl.No.	To
	129	Mahe PS	129	Palloor PS


 (I.R.C.MOHAN, PPS)
 SUPERINTENDENT OF POLICE (HQ)
 PUDUCHERRY

To
Individual concerned through proper channel

Copy to:

- 1.The Supdts. Of Police North/South/Rural/Special Branch/CCR/Traffic/M.T Unit/PCR Cell/PAP/Mahe/Karaikal
- 2.The Director, Directorate of Accounts & Treasuries, Pdy /DDAT, Karaikal/DDAT-Mahe
- 3.OSE-II (A)/OSE-II(B), Police Department, Puducherry.